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ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ В УКРАЇНІ 

 

Мета – аналіз сучасного стану та проблем здійснення фінансових 

інвестицій в Україні. 

Завдання – охарактеризувати та визначити сучасний стан та 

проблеми фінансових інвестицій в Україні. 

Об’єкт дослідження – стан фінансових інвестицій в Україні. 

Предмет дослідження – оцінка рівня фінансового інвестування в 

Україні. 

Методи дослідження – порівняння, спостереження, аналізу, синтезу. 

Засоби дослідження – праці вчених з теорії та практики інвестування, 

чинні законодавчі акти, які регламентують процес фінансового 

інвестування. 

Наукова новизна – визначення сучасних проблем фінансових 

інвестицій та шляхів їх подолання з урахуванням сучасних тенденцій у 

розвитку фінансового ринку в Україні.  

Практичне значення – визначення та аналіз шляхів подолання 

проблем фінансових інвестицій в Україні. 

Ринок фінансових інвестицій є ринком, на якому відбувається обмін 

фінансовими ресурсами, надання кредиту та мобілізація капіталу. 

Об'єктивною підставою функціонування ринку інвестицій є 

невідповідність потреби в фінансових ресурсах з наявністю джерел 

задоволення цієї потреби.  

Ринок фінансових інвестицій є одним з механізмів забезпечення 

конкурентоспроможності економіки країни, оскільки розподіл фінансових 
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ресурсів на цьому ринку відбувається на конкурентній основі, що дозволяє 

спрямувати інвестиційні потоки у найбільш привабливі сегменти 

економіки і тим самим сприяти економічному зростанню [5].  

Під інструментами фінансового ринку слід розуміти засіб 

інвестування, що передбачає застосування права (в тому числі 

договірного) його власника на отримання за певних умов грошових коштів 

(або інших фінансових активів) від реалізації такого засобу. 

Аналіз інвестиційного середовища, інвестиційного клімату та стан 

правової бази здійснення інвестиційної діяльності дають підстави виділити 

негативні характеристики в інвестиційній сфері України: неефективна 

інвестиційна політика держави, про що свідчить тривалий процес 

«проїдання» основного капіталу та небажання багатьох суб'єктів 

господарювання працювати в легальному секторі; невідповідність діючої 

амортизаційної політики вимогам часу; недосконалість законодавчо-

нормативної бази щодо інвестиційної сфери; несприятливий інвестиційний 

клімат; правова нестабільність, низька ефективність господарювання, 

корупція, неадекватний податковий тиск на товаровиробника; невисока 

культура супроводження інвестиційного процесу; відсутність розвиненої 

інфраструктури інвестиційного ринку; відсутність програми налагодження 

ефективного співробітництва зі стратегічним іноземним інвестором [4]. 

Підсумовуючи вище зазначені негативні характеристики в 

інвестиційній сфері України, на мою думку, до головних проблем розвитку 

ринку фінансових інвестицій в України можна віднести наступні: 

 відсутність системи гарантування вкладів фізичних осіб в ІСІ; 

 значний рівень недовіри населення як до фінансово-кредитної 

системи в цілому, так і до НФУ зокрема, викликаний цілою низкою 

фінансових «обвалів» та махінацій за роки незалежності України; 

 нерозвиненість регіональної мережі переважної більшості компаній з 

управління активами (КУА) та інформаційного висвітлення їх 
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діяльності у суспільстві 

 обтяжливість податкового законодавства, наслідком чого стало 

використання ІСІ  тіньових схемах; 

 відсутність достатнього асортименту сучасних високодохідних 

фінансових інструментів [3]. 

Отже, наявність низки проблем у сфері здійснення та управління 

фінансовими інвестиціями зумовлює необхідність пошуку напрямків їх 

вирішення.  

В цілому, активізації здійснення фінансового інвестування та 

підвищення ефективності управління ними має сприяти стабільний 

розвиток ринку цінних паперів, створення сприятливого інвестиційного 

клімату у країні та якісне державне регулювання інвестиційної сфери.  

Для досягнення цієї мети, на мою думку, слід вжити низку заходів:  

 захистити права та інтереси інвесторів через прийняття відповідних 

нормативно-правових актів;  

 зосередити торгівлю цінними паперами на організованому ринку та 

забезпечити його прозорість;  

 сприяти запровадженню нових фінансових інструментів на 

фондовому ринку та поліпшенню їх інвестиційних характеристик;  

 забезпечити відкритість інформації суб‘єктів ринку цінних паперів з 

метою отримання інвесторами надійних даних щодо об‘єктів 

інвестування й вартість цінних паперів для ефективного розподілу 

капіталу. 

Отже, з огляду на вищесказане, можна стверджувати, що 

перспективи розвитку фінансових інвестицій в Україні будуть пов‘язані з 

вирішенням наступних трьох завдань: забезпечення стабільності ринку 

фінансових інвестицій; інформаційна прозорість ринку інвестицій; 

впровадження механізму захисту інтересів інвесторів.  Також, необхідним 

буде досягнення оптимального поєднання трьох основних критеріїв якості 
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фінансового нагляду з боку держави – ефективності, економічності та 

дотримання ринкових принципів. 

Таким чином, для того, щоб вітчизняний ринок фінансових 

інвестицій зміг виконувати функцію інструменту перетоку інвестиційного 

капіталу, він повинен набути основних ознак ринку, тобто стати більш 

містким, ліквідним та масовим. Це зумовить перетворення управління 

фінансовими інвестиціями суб’єктами інвестування у важливу складову їх 

інвестиційної діяльності, адже інвестиції у фінансові активи для будь-

якого суб‘єкта господарювання є ефективним інструментом 

реструктурування його коштів  
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